

国家发改委：适时采取措施防范生猪价格过快上涨

针对近期生猪价格出现过快上涨的情况，国家发展改革委价格司组织行业协会、部分养殖企业及屠宰企业近日召开会议，深入分析生猪市场供需和价格形势，研判后期价格走势，研究做好生猪市场保供稳价工作。会议明确，将适时采取储备调节、供需调节等有效措施，防范生猪价格过快上涨，并会同有关部门加强市场监管，严厉惩处捏造散布涨价信息、哄抬价格等违法违规行为，维护正常市场秩序，促进行业长期健康发展。

国家统计局7月4日发布的数据显示，2022年6月下旬生猪（外三元）价格报每公斤18.3元，与6月中旬相比，每公斤上涨1.9元，涨幅为11.6%。有关方面分析认为，近期国内生猪价格过快上涨，重要原因是市场存在非理性的压栏惜售和二次育肥等现象，部分媒体特别是自媒体捏造散布涨价信息、渲染涨价氛围，短期内加剧了市场惜售情绪。目前生猪产能总体合理充裕，加之消费不旺，生猪价格不具备持续大幅上涨的基础。盲目压栏和二次育肥可能导致后期集中出栏，价格再次快速下跌，从而造成市场价格大起大落，反而不利于企业正常生产经营和行业长期健康发展。

国内

公安部整治夏季酒驾醉驾 两晚查处1.7万余起



记者5日从公安部获悉，7月2日、3日，公安部交管局组织开展周末夜查全国统一行动，重拳打击酒驾醉驾违法犯罪行为，共查处酒驾醉驾1.7万余起，其中醉驾3000余起。

按照公安部关于开展夏季治安打击整治百日行动总体部署，公安交管部门组织开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动。夜查行动期间，各地最大限度将警力和装备投入路面，加强酒驾醉驾多发易发时段、路段的警力部署，通过异地用警、交叉检查、接力整治等方式，实现城市道路、农村地区、高速公路全覆盖。

砍价始终差0.9% 律师起诉拼多多获赔400元

5日，上海市长宁区人民法院就刘宇航起诉拼多多网络侵权责任纠纷案依法公开宣判。法院认定被告构成知情权侵害，一审判决被告于判决生效之日起十日内向原告赔偿损失400元；驳回原告其余诉讼请求。

2021年3月，上海律师刘宇航参加了拼多多“砍

价免费拿”活动。在领取一张“超级免单卡”后，他按照平台提示的操作，挑选了一款手机进行砍价。然而，刘宇航发现，即便邀请了多位好友帮忙砍价，始终差0.9%才能“免费拿”。刘宇航认为，拼多多在提供服务时，涉嫌违背诚实信用原则，使用虚假数据，隐瞒规则，已构成欺诈，便向法院递交了起诉材料。

国际

美发布半岛台记者身亡调查报告 巴勒斯坦痛批“罔顾事实”



就今年5月卡塔尔半岛电视台女记者希琳报道巴以冲突时中弹身亡事件，美国政府4日公布调查报告称，由于导致记者死亡的子弹“严重变形”，难以据此认定责任方。巴勒斯坦方面痛批美方罔顾事实、偏袒以色列。

调查报告称，经过“极其详细的法医分析”，第三方审查员“无法就子弹来源得出明确结论”，来自以色列国防军阵地的枪击“可能”造成希琳死亡，但美方安全协调员“没理由相信这是故意的”。

至少6死36伤 美国“独立日”枪击案凶手落网

美国伊利诺伊州海兰帕克市4日举行“独立日”游行时发生枪击事件，造成至少6人死亡、36人受伤。当日晚些时候，一名嫌疑人被捕。

海兰帕克市位于全美第三大城市芝加哥以北约40公里处。美联社以执法部门为消息源报道，枪击发生在10时15分左右，当时游行活动已经进行到四分之三。

随着枪声接连响起，人们尖叫奔逃。母亲推着婴

儿车、孩子骑童车惊叫逃离，还有人推着坐轮椅的老人。地上散落着童车、童帽、没吃完的薯片、开了封的巧克力饼干等，许多童车上插着美国国旗。

据初步统计，枪击造成至少6人死亡、36人受伤。墨西哥官员说，死者包含至少一名墨西哥公民，另有两名墨西哥人受伤。

警方在现场找到一把步枪，随后锁定22岁男子克里莫为枪击嫌疑人，4日晚些时候把他逮捕。

如果没有俄天然气 德国现有储备仅能维持一到两个月



德国监管机构联邦网络局局长克劳斯·穆勒4日说，如果德国失去俄罗斯的天然气供应，且今年冬季不遭遇异常寒冷，德国现有天然气储备仅能维持一到两个月。

穆勒先前在社交媒体发文，称“北溪-1”天然气管道将于7月关闭接受年度例行维护，这意味着俄罗斯供气将暂停。依据德国经济和气候保护部本月1日发布的数据，德国天然气库存约为其储气能力的61%。



七部门促进大学生就业

记者近日了解到，科技部、教育部、财政部、人力资源和社会保障部、国务院国有资产监督管理委员会、中国科学院、国家自然科学基金委员会联合印发《关于做好科研助理岗位开发和落实工作的通知》，旨在做好科研助理岗位开发、吸纳2022届高校毕业生就业工作。

边栏

爬上地铁车厢顶部 男孩头部被撞险些丧命



据《纽约邮报》近日报道，美国纽约一名15岁男孩爬上地铁车厢顶部，随后因头部撞上“一个不明物体”险些丧命。据报道，这起事故还造成该地区双向7列地铁延误。

据报道，警方在地铁车厢顶部发现了这名男孩，当时男孩已经失去意识，头部严重受伤。视频显示，当地警察和医护人员将男孩从车厢顶部抬下来，立即送往医院救治。

纽约交通管理部门表示，这种爬上地铁车厢顶部“找乐子”的行为，极其鲁莽危险。

哥伦比亚30多座房屋 被有毒泡沫淹没



据哥伦比亚媒体近日报道，在哥伦比亚索阿查市，部分街道在雨后被有毒泡沫覆盖，泡沫淹没了30多座房屋。

视频显示，当地街道上充斥着大量泡沫，消防人员试图喷洒水来清除。当地居民桑切斯的房子被有毒泡沫覆盖，他表示，“这座房子随时可能倒塌，我不得不睡到桥下”。

据当地媒体报道，这些泡沫来自一个受雨水影响而外溢的污水沟。